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UMFRAGE ZUR

Wahrnehmung der Studierenden
der Prüfungssituation im
Wintersemester 2020/21
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��Umfrage�zur�Prüfungsphase
��Diese�Evaluation�ist�folgenden�Bereichen�zugeordnet:

Einrichtung:�Studierendenrat,�kurz�StuRa
Profil:�Studierendenrat�Hochschule�Harz

��469�Teilnehmer�insgesamt.��Die�Teilnahme�war�anonym.�Eigentümer:�Studierendenrat�Hochschule�Harz.�Erzeugt�am:
21.01.2021�10:51:02

1.�Dies�ist�eine�anonyme�Befragung�des�StuRa.

2.�Allgemeines

2.1.�Welchem�Fachbereich�gehörst�du�an?

2.1.1.�Fachbereich�|�department
Antworten Auswertung

1.
Automatisierung�/�Informatik 100�(21%)
2.
Verwaltungswissenschaften 115�(25%)
3.
Wirtschaftswissenschaften 254�(54%)

∑=469�Antworten

∅-Antwort:�2,328 Anzahl�der
Teilnehmer:�469

2.2.�Bist�du�selbst�Risikopatient*in�oder�wohnst�du�mit�mindestens�einem*einer�Risikopatient*in�in�einem
Haushalt?

2.2.1.�Risikopatient*in�|�high-risk�patient

Evaluations-Auswertung�-�Stud.IP�Hochschule�Harz https://studip.hs-harz.de/studip/eval_summary.php?eval_id=5cb9f62211...
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Antworten Auswertung
1.
ja 153�(33%)
2.
nein 316�(67%)

∑=469�Antworten
Anzahl�der�Teilnehmer:�469

2.3.�Für�wie�viele�Präsenzprüfungen�bist�du�angemeldet?

2.3.1.�Zahl�Präsenzprüfungen�|�Number�of�presence�exams
Antworten Auswertung

1.
 keine 148�(32%)
2.
 1 48�(10%)
3.
 2 46�(10%)
4.
 3 75�(16%)
5.
 4 43�(9%)
6.
 5 34�(7%)
7.
 6 24�(5%)
8.
 7 21�(4%)
9.
 8 20�(4%)
10.
9 2�(0%)
11.
10 4�(1%)
12.
>�10 4�(1%)

∑=469�Antworten

∅-Antwort:�3,687 Anzahl�der
Teilnehmer:�469

3.�Besorgnis

3.1.�Wie�besorgt�bist�du�allgemein�um�deine�Gesundheit?

3.1.1.�deine�Gesundheit�|�your�health
Antworten Auswertung

1.
sehr�besorgt�(very�concerned) 67�(14%)
2.
besorgt�(concerned) 188�(40%)
3.
weniger�besorgt�(less�concernded) 162�(35%)
4.
nicht�besorgt�(not�concerned) 52�(11%)

∑=469�Antworten

∅-Antwort:�2,424 Anzahl�der
Teilnehmer:�469

Evaluations-Auswertung�-�Stud.IP�Hochschule�Harz https://studip.hs-harz.de/studip/eval_summary.php?eval_id=5cb9f62211...
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3.2.�Wie�besorgt�bist�du�um�die�Gesundheit�deines�Umfeldes?

3.2.1.�Gesundheit�deines�Umfelds�|�health�of�those�around�you
Antworten Auswertung

1.
sehr�besorgt�(very�concerned) 232�(49%)
2.
besorgt�(concerned) 181�(39%)
3.
weniger�besorgt�(less�concernded) 46�(10%)
4.
nicht�besorgt�(not�concerned) 10�(2%)

∑=469�Antworten

∅-Antwort:�1,646 Anzahl�der
Teilnehmer:�469

3.3.�Bist�du�besorgt,�zu�einer�Präsenzprüfung�anreisen�zu�müssen?

3.3.1.�Anreise�|�travel
Antworten Auswertung

1.
ja�|�yes 283�(60%)
2.
nein�|�no 186�(40%)

∑=469�Antworten
Anzahl�der�Teilnehmer:�469

4.�Anreise

4.1.�Wie�weit�ist�deine�Anfahrt�zur�Hochschule�Harz�(in�km)?�(weitester�Anfahrtsweg,�wenn�sich�dein
Aufenthaltsort�während�der�Prüfungsphase�im�März�ändert)

4.1.1.�Entfernung�|�Distance

Evaluations-Auswertung�-�Stud.IP�Hochschule�Harz https://studip.hs-harz.de/studip/eval_summary.php?eval_id=5cb9f62211...
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Antworten Auswertung
1.
≤�10�km 84�(18%)
2.
≤�25�km 40�(9%)
3.
≤�50�km 44�(9%)
4.
≤�75�km 71�(15%)
5.
≤�100�km 72�(15%)
6.
≤�200�km 77�(16%)
7.
≤�500�km 59�(13%)
8.
>�500�km 22�(5%)

∑=469�Antworten

∅-Antwort:�4,245 Anzahl�der
Teilnehmer:�469

4.2.�Würdest�du�zu�mindestens�einer�Präsenzprüfung�mit�öffentlichen�Verkehrsmitteln�anreisen?

4.2.1.�Öffentliche�Verkehrsmittel�|�public�transportation
Antworten Auswertung

1.
ja�|�yes 106�(23%)
2.
nein�|�no 293�(62%)
3.
vielleicht�|�maybe 70�(15%)

∑=469�Antworten
Anzahl�der�Teilnehmer:�469

5.�Weiteres

5.1.�Wie�gut�informiert�fühlst�du�dich�von�unserer�Hochschule�bezüglich�der�Prüfungsregelungen?

5.1.1.�Wie�gut�informiert...�|�How�well�informed...
Antworten Auswertung

1.
sehr�gut�(very�good) 66�(14%)
2.
gut�(good) 152�(32%)
3.
weniger�gut�(less�good) 131�(28%)
4.
nicht�gut�(not�good) 120�(26%)

∑=469�Antworten

∅-Antwort:�2,65 Anzahl�der
Teilnehmer:�469

Evaluations-Auswertung�-�Stud.IP�Hochschule�Harz https://studip.hs-harz.de/studip/eval_summary.php?eval_id=5cb9f62211...
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Zusammenfassung

absolute Häufigkeit relative Häufigkeit arithmetisches Mittel

Risikopatient*in

Ja 153 32,6%

Nein 316 67,4%

Präsenzprüfungen 2,7

Besorgnis um eigene 

Gesundheit

sehr besorgt 67 14,3%

besorgt 188 40,1%

weniger besorgt 162 34,5%

nicht besorgt 52 11,1%

Besorgnis um eigenes 

Umfeld

sehr besorgt 232 49,5%

besorgt 181 38,6%

weniger besorgt 46 9,8%

nicht besorgt 10 2,1%

Besorgnis bzgl. Anreise

Ja 283 60,3%

Nein 186 39,7%

Entfernung HS - 

Aufenthaltsort im März

bis 10 km 84 17,9%

bis 25 km 40 8,5%

bis 50 km 44 9,4%

bis 75 km 71 15,1%

bis 100 km 72 15,4%

bis 200 km 77 16,4%

bis 500 km 59 12,6%

mehr als 500 km 22 4,7%

Nutzung öffentlicher 

Verkehrsmittel

ja 106 22,6%

nein 293 62,5%

vielleicht 70 14,9%

Information duch 

Hochschule

sehr gut 66 14,1%

gut 152 32,4%

weniger gut 131 27,9%

nicht gut 120 25,6%

Auswertung: Alle Fachbereiche
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Zusammenfassung

absolute Häufigkeit relative Häufigkeit arithmetisches Mittel

Risikopatient*in

Ja 33 33,0%

Nein 67 67,0%

Präsenzprüfungen 2,3

Besorgnis um eigene 

Gesundheit

sehr besorgt 16 16,0%

besorgt 36 36,0%

weniger besorgt 38 38,0%

nicht besorgt 10 10,0%

Besorgnis um eigenes 

Umfeld

sehr besorgt 41 41,0%

besorgt 49 49,0%

weniger besorgt 8 8,0%

nicht besorgt 2 2,0%

Besorgnis bzgl. Anreise

Ja 57 57,0%

Nein 43 43,0%

Entfernung HS - 

Aufenthaltsort im März

bis 10 km 24 24,0%

bis 25 km 10 10,0%

bis 50 km 14 14,0%

bis 75 km 11 11,0%

bis 100 km 13 13,0%

bis 200 km 18 18,0%

bis 500 km 8 8,0%

mehr als 500 km 2 2,0%

Nutzung öffentlicher 

Verkehrsmittel

ja 24 24,0%

nein 61 61,0%

vielleicht 15 15,0%

Information duch 

Hochschule

sehr gut 19 19,0%

gut 38 38,0%

weniger gut 23 23,0%

nicht gut 20 20,0%

Auswertung: Fachbereich AI
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Zusammenfassung

absolute Häufigkeit relative Häufigkeit arithmetisches Mittel

Risikopatient*in

Ja 39 33,9%

Nein 76 66,1%

Präsenzprüfungen 0,5

Besorgnis um eigene 

Gesundheit

sehr besorgt 11 9,6%

besorgt 43 37,4%

weniger besorgt 46 40,0%

nicht besorgt 15 13,0%

Besorgnis um eigenes 

Umfeld

sehr besorgt 55 47,8%

besorgt 44 38,3%

weniger besorgt 13 11,3%

nicht besorgt 3 2,6%

Besorgnis bzgl. Anreise

Ja 58 50,4%

Nein 57 49,6%

Entfernung HS - 

Aufenthaltsort im März

bis 10 km 17 14,8%

bis 25 km 13 11,3%

bis 50 km 15 13,0%

bis 75 km 24 20,9%

bis 100 km 27 23,5%

bis 200 km 11 9,6%

bis 500 km 8 7,0%

mehr als 500 km 0 0,0%

Nutzung öffentlicher 

Verkehrsmittel

ja 10 8,7%

nein 90 78,3%

vielleicht 15 13,0%

Information duch 

Hochschule

sehr gut 31 27,0%

gut 56 48,7%

weniger gut 22 19,1%

nicht gut 6 5,2%

Auswertung: Fachbereich VW
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Zusammenfassung

absolute Häufigkeit relative Häufigkeit arithmetisches Mittel

Risikopatient*in

Ja 81 31,9%

Nein 173 68,1%

Präsenzprüfungen 3,8

Besorgnis um eigene 

Gesundheit

sehr besorgt 40 15,7%

besorgt 109 42,9%

weniger besorgt 78 30,7%

nicht besorgt 27 10,6%

Besorgnis um eigenes 

Umfeld

sehr besorgt 136 53,5%

besorgt 88 34,6%

weniger besorgt 25 9,8%

nicht besorgt 5 2,0%

Besorgnis bzgl. Anreise

Ja 168 66,1%

Nein 86 33,9%

Entfernung HS - 

Aufenthaltsort im März

bis 10 km 43 16,9%

bis 25 km 17 6,7%

bis 50 km 15 5,9%

bis 75 km 36 14,2%

bis 100 km 32 12,6%

bis 200 km 48 18,9%

bis 500 km 43 16,9%

mehr als 500 km 20 7,9%

Nutzung öffentlicher 

Verkehrsmittel

ja 72 28,3%

nein 142 55,9%

vielleicht 40 15,7%

Information duch 

Hochschule

sehr gut 16 6,3%

gut 58 22,8%

weniger gut 86 33,9%

nicht gut 94 37,0%

Auswertung: Fachbereich W


